

ERRATA - EDITAL Nº 028/2016 – Unidade de Carangola

A Universidade do Estado de Minas Gerais – UEMG torna pública a Errata nº 02, referente ao Edital 028/2016 para seleção de professores de educação superior da Unidade Acadêmica de Carangola para o ano de 2016.

Onde se lia:

EDITAL Nº 028/2016 – Carangola

RESULTADO FINAL

UNIDADE:				CARANGOLA			
IDENTIFICAÇÃO DA VAGA	JORNADA SEMANAL DE TRABALHO	DISCIPLINAS:	TOTAL DE VAGAS	NOME DO CANDIDATO	TITULAÇÃO	PONTUAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO
1	20 h	Libras Tópicos de Libras II	01	Heleni Ramos Silva	Mestrado	36	1º
				Cássia Silva Alves	D ¹		
2	20 h	Fundamentos Teóricos e Metodológicos do Serviço Social I e II Trabalho e Questão social Questão de Gênero, Cultura e Etnia	01	Sávia da Silva Oliveira	Mestrado	34	1º
				Marina Rodrigues Corrêa dos Reis	Especialização	25	2º

¹ Desclassificada por não apresentar formação acadêmica exigida para a vaga.

Leia-se:

EDITAL Nº 028/2016 – Carangola

RESULTADO FINAL

UNIDADE:				CARANGOLA			
IDENTIFICAÇÃO DA VAGA	JORNADA SEMANAL DE TRABALHO	DISCIPLINAS:	TOTAL DE VAGAS	NOME DO CANDIDATO	TITULAÇÃO	PONTUAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO
1	40 h	Libras Tópicos de Libras II	01	Heleni Ramos Silva	Mestrado	36	1º
				Cássia Silva Alves	D ¹		
2	20 h	Fundamentos Teóricos e Metodológicos do Serviço Social I e II Trabalho e Questão social Questão de Gênero, Cultura e Etnia	01	Sávia da Silva Oliveira	Mestrado	34	1º
				Marina Rodrigues Corrêa dos Reis	Especialização	25	2º

¹ Desclassificada por não apresentar formação acadêmica exigida para a vaga.

Belo Horizonte, 27 de setembro de 2016.